

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8291

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ГЕБЕРІТ КЕРАМІК ПРОДАКШН " 32285199

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають
відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 30002, Хмельницька обл., місто Славути, ВУЛИЦЯ КОЗАЦЬКА, будинок 136

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),
контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планованою діяльністю є експлуатація існуючого полігона для відходів, що не є
небезпечними, а саме захоронення на ньому відходів, що не є небезпечними, потужністю менше
100 тонн на добу.

Технічна альтернатива 1.

Захоронення відходів здійснюється на полігоні, що розташований на земельній ділянці,
площею 2,8808 га, що являє собою відпрацьований кар'єр піску. До земельної ділянки
прокладена ґрунтова автомобільна дорога. Земельна ділянка частково рекультивована на площі
1,9234 га, на цій частині відбуваються процеси природного заліснення. Згідно із проектом
землеустрою щодо відведення земельної ділянки, по закінченню складування відходів, земельну
ділянку передбачається рекультивувати і передати Комунальному підприємству «Спеціалізоване
лісгосподарське підприємство „Ліс“» Улашанівської сільської ради для посадки лісу. Планована
діяльність належить до другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний

вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»: ст. 3, ч. 3, п. 11, абзац 6 – об’єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 тонн на добу; ст. 3, ч. 3, п. 14 – розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об’єктів, зазначених у пунктах 1-13 частини 3, крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України.

Технічна альтернатива 2.

За технічною альтернативою 1 захоронення відходів здійснюється на існуючому полігоні у спосіб, що не становить загрози здоров’ю людей та навколишньому природному середовищу, а тому розгляд технічної альтернатива 2 не доцільний.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Хмельницька обл. Шепетівський р-н Улашанівка за межами

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Улашанівська сільська територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Хмельницька обл. Шепетівський р-н Улашанівка за межами.

Провадження планованої діяльності передбачається на орендованій ПрАТ «ГЕБЕРІТ КЕРАМІК ПРОДАКШН» земельній ділянці площею 2,8808 га (кадастровий номер: 6823987700:04:006:0001), що знаходиться за межами с. Улашанівка, Шепетівського району, Хмельницької області, територія Улашанівської сільської територіальної громади. Призначення земельної ділянки - 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, категорія - Землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Хмельницька обл. Шепетівський р-н Улашанівка за межами.

Територіальна альтернатива 1 є найбільш прийнятною з точки зору наявності ефективної площі для здійснення планованої діяльності та забезпечення дотримання вимог щодо охорони навколишнього природного середовища, використання природних ресурсів та екологічної безпеки, а також державних санітарних норм та правил. Зміна місця провадження планованої діяльності не доцільна.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Процес захоронення відходів вимагає залучення персоналу для управління, транспортування та безпосереднього захоронення відходів. Це забезпечує наявність робочих місць у регіоні. Передбачається сплата податків, що сприятиме економічному розвитку держави, забезпечуватиме наповнення місцевого та державного бюджету та сприятиме підвищенню загального добробуту громадян. Планова діяльність є безпечна для місцевого населення і відповідає діючому природоохоронному законодавству.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

На полігоні передбачається захоронення відходів, що не є небезпечними, а саме: - бій виробів керамічних (побита продукція, продукція з дефектами); - шлам водяний, який містить керамічний матеріал; - напівфабрикати власного виробництва виробів санітарно-технічних з кераміки або залишки незакінченого виробництва виробів санітарно-технічних з кераміки, не придатні для використання за призначенням (пил з фільтрів); - залишки сумішей гіпсових (залишки гіпсового розчину в рукавах та ємностях для заливання, залишки після зачистки гіпсових форм); - бій виробів гіпсових (браковані, побиті гіпсові форми, ті, що вийшли з ладу); - відходи змішані будівництва та знесення будівель і споруд. Проектний обсяг захоронення відходів на полігоні становить 280 000 т, 5 500 т/рік, 21 т/добу. Вивантаження відходів на полігон здійснюється у певному порядку для забезпечення рівномірного розподілу та уникнення надмірного навантаження на окремі ділянки. Для зменшення об'єму та створення стабільної структури здійснюється ущільнення відходів спеціалізованим автотранспортом та спецтехнікою. Полігон розташований на земельній ділянці, площею 2,8808 га, що являє собою відпрацьований кар'єр піску, який межує: північною, східною, південною та західною сторонами з лісовкритими землями. До земельної ділянки прокладена ґрунтова автомобільна дорога. Земельна ділянка частково рекультивована на площі 1,9234 га, на цій частині відбуваються процеси природного заліснення. Згідно із проектом землеустрою щодо відведення земельної ділянки, по закінченню складування відходів, земельну ділянку передбачається рекультивувати і передати Комунальному підприємству «Спеціалізоване лісогосподарське підприємство „Ліс“» Улашанівської сільської ради для посадки лісу.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Атмосферне повітря. Дотримання розміру санітарно-захисної зони відповідно до вимог ДСП 173-96. На зовнішній межі санітарно-захисної зони, зверненої до житлової забудови, концентрації та рівні шкідливих факторів не повинні перевищувати їх гігієнічні нормативи (ГДК, ГДР). Не перевищувати гігієнічні нормативи встановлені Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14.01.2020 р. № 52 «Про затвердження гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць» Звук і вібрація. Дотримання рівнів звуку та звукового тиску на території провадження планованої діяльності відповідно до вимог ДСН 3.3.6.037-99. Не перевищувати гігієнічні нормативи звуку і вібрації на сельбищній території, в приміщеннях житлових і громадських будівель, на території курортно-рекреаційних зон відповідно до ДСП 173-96. Управління відходами. Обмеження та запобігання негативному впливу відходів на навколишнє природне середовище та здоров'я людини відповідно до вимог Закону України «Про управління відходами». Водні об'єкти. Обмеження передбачені Водним кодексом України.

щодо технічної альтернативи 2.

Не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Використання земель. Обмеження у використанні земельної ділянки передбачені Земельним кодексом України, Законами України «Про землеустрій», «Про охорону земель», договором оренди земельної ділянки та проектом землеустрою щодо відведення земельної ділянки. Водні об'єкти. Обмеження передбачені Водним кодексом України. Ґрунт. Дотримання вимог санітарного стану ґрунту на межі санітарно-захисної зони відповідно до вимог ДСП 173-96.

Управління відходами. Обмеження та запобігання негативному впливу відходів на навколишнє природне середовище та здоров'я людини передбачені Законом України «Про управління відходами». Обмеженнями впливу на рослинний і тваринний світ є: законодавчі вимоги щодо збереження біорізноманіття об'єктів рослинного і тваринного світу; недопустимість погіршення середовища існування, шляхів міграції та умов розмноження диких тварин; запобігання небажаним змінам природних рослинних угруповань та негативному впливу на них господарської діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Вирівнювання та ущільнення поверхні кар'єру для створення стабільної основи для подальшого захоронення. Для постійного моніторингу якості ґрунтових вод використовуються три існуючі спостережні свердловини.

щодо технічної альтернативи 2.

Не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Атмосферне повітря. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря очікуються під час перевантаження та розміщення відходів, а також при спалюванні палива у двигунах внутрішнього згоряння автотранспорту та спецтехніки. Кліматичні фактори. Очікуються незначні викиди парникових газів під час спалювання палива автотранспортом та спецтехнікою. Поверхневі і підземні води. Поверхневі води у межах місця провадження планованої діяльності відсутні, вплив не очікується. Вплив на підземні води незначний, в межах нормативних показників і контрольований за рахунок дотримання правил експлуатації полігону та періодичного моніторингу якості підземних вод шляхом відбору та дослідження проб води з трьох спостережних свердловин. Землі і ґрунти. При дотриманні вимог безпеки під час провадження планованої діяльності вплив на землі та ґрунти не значний. Здоров'я населення. Шкідливий вплив факторів на стан здоров'я населення та середовища життєдіяльності людини не очікується. Ландшафт. Полігон являє собою відпрацьований кар'єр піску, додатковий негативний вплив під час захоронення відходів не очікується. Відбуватиметься вирівнювання поверхні полігону до природних відміток з подальшою рекультивацією ділянки землі. Вплив на флору, фауну, біорізноманіття, природні території та об'єкти, матеріальні об'єкти, включаючи архітектурну, археологічну та культурну спадщину не очікується. Шумове забруднення. Джерелами шуму у результаті планованої діяльності є робота автотранспорту та спецтехніки. Вплив незначний. Управління відходами. Захоронення відходів здійснюється на існуючому полігоні з дотриманням правил експлуатації полігону та у спосіб, що не становить загрози здоров'ю людей та навколишньому природному середовищу.

щодо технічної альтернативи 2.

Не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Друга категорія

11 Інші види діяльності Інші види діяльності: постійно діючі траси і треки для перегонів, тестові полігони для моторизованих транспортних засобів; майданчики для тестування (випробування) двигунів, турбін або реакторів площею 0,5 гектара і більше; шламонакопичувачі, хвостосховища; складування осаду, мулові поля площею 0,5 гектара і більше або на відстані не більш як 100 метрів до прибережних захисних смуг; склади і перевалочні бази металобрухту площею 0,5 гектара і більше або на відстані не більш як 100 метрів до прибережних захисних смуг; об'єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 тонн на добу; установки для поверхневої обробки речовин, предметів або продуктів з використанням органічних розчинників, зокрема для оздоблення, друку, покриття, знежирювання, гідроізолювання, калібрування, фарбування, очищення або насичування з витратою понад 150 кілограмів на годину або понад 200 тонн на рік; виробництво і переробка виробів на основі еластомерів; споруди для виробництва штучних мінеральних волокон, виробництво екструдованого пінополістиролу, утеплювачів, асфальтобетону; видобування піску і гравію, прокладання кабелів, трубопроводів та інших комунікацій на землях водного фонду; генетично-інженерна діяльність, введення в обіг та будь-яке використання генетично модифікованих організмів та продукції, виробленої з їх використанням (у відкритій системі); інтродукція чужорідних видів фауни та флори у довкілля; виробництво мікробіологічної продукції; виробництво, утилізація і знищення боєприпасів, ракетного палива та інших токсичних хімічних речовин;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, відповідатиме вимогам ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-УІІ від 23.05. 2017.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на

довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в

Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації, 29000, м. Хмельницький, вул. Свободи, 70, 42814282@mail.gov.ua, (0382) 61-85-08, 61-85-07, ОЛЕХ Марина Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}